

# 节能家电补贴市民已尝甜头

## 未来几日,各家电卖场将跟进落实细则

本报6月6日讯(见习记者 焦健) 近日,国家下发了五类高效节能家电推广实施细则,通过财政补贴,推广节能家电。5日,记者走访家电卖场发现,部分超市已推出节能家电。

6日,记者在柳泉路上的一家家电卖场内看到,电视机和空调的专柜产品,已经贴了不同金额的节能补贴标志。

海信电视专柜的工作人员介绍说,细则虽然刚开始实施,但是已经有市民享受到了优惠,“两个年轻人购买了一台原价2199元的32寸LED电视,电视本身优惠加上节能补贴300元,一共才花了1799元,这也是卖场卖出去的第一件享受节能补贴的商品。”

卖场负责人介绍,目前卖场内节能家电补贴还是

由卖场垫付,系统将直接从原价上扣除,整个补贴的流程也非常简单,“市民在购买产品时提供本人身份证,我们复印后再填写补贴确认单即可。”

记者走访多家家电卖场了解到,由于新政策发布时间比较短,不少卖场还没有将补贴具体落实,但是各大卖场的负责人均表示,他们将尽快落实新细则。

链接

## 淄川农村低保标准提高 每人每年增加600元

本报6月6日讯(见习记者 董程程 通讯员 马连红) 6日,记者从淄川区了解到,今年淄川区提高农村最低生活保障标准,将低保从现行的每人每年1700元提高到每人每年2300元。

据了解,淄川区为加强对社会弱势群体的救助力度,经区委、区政府研究决定,

再次提高全区农村居民最低生活保障标准,将现行标准提高了600元。

据介绍,从2004年至今,淄川区已经先后七次提高农村低保标准,由最初的每人每年700元提高到现在的每人每年2300元。目前淄川区共有农村低保对象8873户,13865人,全年发放1913万余元。



便民

## 150个 摊位搬新家

本报6月6日讯(见习记者 董程程 通讯员 陈志强 王忠民) 6日,记者从张店区城管局了解到,环翠路马路市场的150个摊位有了新“家”。

据介绍,环翠路马路市场早期由于居民需要,逐渐形成简易便民市场,随着城市发展,市场内商贩的占道经营严重。执法人员通过与街道办事处协调,将马路市场的150余个摊点商贩移至新建便民市场内,解决了环翠路摊点长期占道经营的问题。



## 送家具进村

6日,市城管执法局向帮扶的淄川区西河镇北黄崖村无偿赠送了价值数万元的办公家具,解决了村里活动场所缺乏配套设施的问题。

本报见习记者 董程程 通讯员 王亚东 摄影报道



服务



## 爱眼日,送健康

6日,为迎接第十七个“中国爱眼日”,淄博市康明眼科医院举行大型义诊活动,活动中,患者将免挂号费、诊查费;免费进行视力检查、眼压检查、眼底镜检查等。图为义诊活动现场医生在为市民诊治。 本报见习记者 樊伟宏 摄影报道

## 105名儿童受助6万余元

本报6月6日讯(见习记者 董程程 通讯员 张俊 常媛媛)

日前,淄川区磁村中心小学学生资助中心,圆满完成了对辖区5个幼儿园的学前教育资助,将6.23万元学

前教育政府助学金,全部打到105名受资助的幼儿园儿童的银行帐户上。其中,35名儿童每人获得500元;42名儿童每人获得600元;28名儿童每人获得700元的助学金。



## 送“教”上门

近日,周村区特殊教育中心教师应邀到淄川特教中心,展示交互式电子白板的运用成果,利用先进的电子白板,为淄川特教中心的孩子上了生动的一课。

本报见习记者 张汝树 通讯员 焦小芳 摄影报道



企业

## 国际循环经济博览会—— 淄博六家企业参展

本月6月6日讯(见习记者 焦健 通讯员 蒋红卫 李大志) 6日,记者从淄博市经信委获悉,由国家发展改革委等十二部门共同承办的第二届中国国际循环经济成果交易博览会,将于6月8日至10日在青岛召开。淄博市六家企业参展。

据经信委相关负责人介绍,该博览会

主要目的是通过展览、论坛、研讨等多种形式,传递交流循环经济发展趋势信息,宣传循环经济发展典型模式与案例,集中展示工作成果,推广特色解决方案,促进相关技术、设备、产品交易,进一步普及循环经济理念。

经过筛选,淄博市共有六家企业参加这次博览会。



## 齐鲁股权托管交易中心——

## 淄博4家企业挂牌

本报6月6日讯(见习记者 罗静) 6日,齐鲁股权托管交易中心2012年第四批企业挂牌仪式在淄博市证券大厦举行,共有8家企业挂牌,淄博占4家,实现私募融资5400万元。

据了解,本次共有8家企业挂牌。其中淄博市4家,分别是山东裕鲁材料科技股份有限公司、山东上德电气股份有限公司、山东鲁

桥新材料股份有限公司和山东高盛玻璃科技股份有限公司。

其他地市,枣庄市3家、临沂市1家,此八家企业共实现私募融资5400万元,行业涉及新农业、高端装备制造业、新材料等新兴行业。

目前,齐鲁股权托管交易中心已挂牌企业63家,实现私募融资近10亿元,托管挂牌企业覆盖省内10个市。



好看



## 张店汉墓群发掘结束 汉墓数量达33座

本报6月6日讯(见习记者 王亚男 通讯员 丁文剑) 本报连续报道了张店区汉代古墓的消息。6日,记者从张店区文物局了解到,古墓发掘工作于5日正式结束,共发掘古墓33座。

截至6月5日,抢救性发掘工作结束,共出土汉代钱币120余枚,陶罐和陶壶27个,铜镜8枚,铁剑1把,铜簪1个、铜带钩3个、汉代木椁1把、陶俑1个,此外,还出土了漆器、铁质生活器具、贝壳、兽骨、石器、汉砖等物品。

经市文物局调查勘探,汉墓达33座,该汉墓群规模大,数量多,在张店考古发掘记录中十分少见,是今年以来淄博市最大规模的考古发掘,对研究淄博地区汉代历史文化等具有重要的意义和价值。

## 核心景区标界立碑

### 3年内有望全部完成

本报6月6日讯(见习记者 焦健 通讯员 李楠) 5日,淄博市风景名胜区工作会议在沂源召开,明确3年内完成核心景区的标界立碑工作。

记者从会上获悉,今年淄博市将组织开展规范风景名胜区的标界立碑专项工作。各区县力争每年修编一个重点景区详规,编制完成各重点景区、景群的详细规划。

规划完成后,将依据规划开展标界立碑工作,在风景名胜区主要出入口和重要景点、通往各景区的主要路口等地设立界碑,力争三年全部完成。